

Совместный центр русского языка в Технологическом университете Гаваны



Заместитель директора Высшей школы международных образовательных программ СПбПУ Т.И. Коваленко и старший педагог К.В. Васильева участвовали в «Днях Санкт-Петербурга в Гаване и Сантьяго-де-Куба» в составе делегации Политеха.

Обе представительницы ВШ МОП владеют испанским языком, что значительно упростило коммуникацию с гаванцами, хотя в мероприятии участвовали выпускники российских и советских вузов, в том числе СПбПУ (ЛПИ имени М.И. Калинина). На площадке Технологического университета Гаваны (CUJAE) были проведены «Дни русского языка и культуры».

Участники мастер-класса Кристины Васильевой и круглого стола, модерлируемого Татьяной Коваленко, узнали много нового о России и Петербурге, о Политехническом университете, об истории и традициях преподавания русского языка как иностранного в нашем вузе. Кубинцы читали отрывки из произведений Толстого, Достоевского, Чехова и Пушкина на русском и испанском языках, пели русские песни. Доктор

технических наук, выпускник Военно-воздушной инженерной академии имени профессора Н.Е. Жуковского Алексис Мануэль Кристобо Брукс отметил: «Занятия прошли настолько динамично и увлекательно, что все смогли почувствовать себя большой семьей, где не властны ни языковые, ни культурные барьеры».

Венец программы Дней русского языка и культуры – открытие Совместного центра русского языка СПбПУ-СУЈАЕ на базе ТУ Гаваны. Торжественную церемонию провели ректор СУЈАЕ г-жа Марта Дуниа Дельгадо Дапена и проректор по международной деятельности СПбПУ Дмитрий Германович Арсеньев. От лица СПбПУ в дар ТУ Гаваны была преподнесена Библиотека учебно-методично-методических пособий по русскому языку как иностранному.

«Мы верим, что энтузиазм наших кубинских коллег и компетенции политеховских русистов обеспечат Совместному центру русского языка большое будущее», – подвел итог Дней русского языка и культуры проректор СПбПУ Д.Г. Арсеньев.







